CRUCIGRAMA MODELO MECANO CUÁNTICO
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Horizontales.
6. Valores que permiten determinar la ubicacién
més probable de un elecirén
7.Tipo de energia en Ia que se mueve un
electrén, propuesta por Planck, demosirada
por Bohr
8 Niimero cusntico que indica la orientacién del
orbital
9.Z0na donde existe mayor probabilidad de
encontrar un electrdn, determinada por
‘Schodinger
10. Elecirén que posee mayor cantidad e energia

Verticales

1. Nivel energtico de un electrén donde posee
menor energia

2.Nivel energético e un slectron, superior al que
e comesponde, donde puede encontrarse por
‘absorcion de energia externa

3. Forma enla que un elecirdn libera s energia
absorvida

4. Nimero cusntico determinado por Bohr, que.
permite conocer el nivel energético del slectron
diferencial

5. Nimero cusntico que indica el subnivel del
electrdn diferencial



 
Determine los valores de n, l y m para las siguientes notaciones

	
	n
	l
	m

	2p3
	
	
	

	3s1
	
	
	

	4d7
	
	
	

	5f10
	
	
	


Determine una notación posible para los siguientes números cuánticos
	(1,0,0, +½)
	

	(2,1,-1, +½)
	

	(3,2,+2, +½)
	

	(4,3,-1, +½)
	


Indica cuál es el error en los siguientes grupos de números cuánticos

	(0,0,+1, +½)
	

	(-1, 0, -1, +½)
	

	(2,2,0, +½)
	

	(2,1,2, +½)
	


Dibuje una representación del modelo atómico de Bohr, represente el salto de un electrón desde su estado estacionario hasta un estado excitado y su retorno al estado fundamental

Mencione las fallas que presenta el modelo atómico de Bohr

